

刑释人员开服装店,监狱警官来揭牌

“我受过法律的惩罚,更知道守法经营的重要性”
这个女老板还是个黑户,希望公安部门帮帮她

昨日,郑州市黄河路与经八路交叉口建文淘汇城的“上上千”服装店开业,揭牌的是省郑州女子监狱的两名狱警,而女店主则在今年5月刚刑满释放。

晚报记者 孙庆辉/文 赵克/图

狱警送来花篮祝贺

昨日上午10时,在欢快的乐曲声中,建文淘汇城的“上上千”服装店开业了,式样新颖的服装吸引了不少顾客,让店主初创业的快乐。省郑州女子监狱送来的“祝上上千服装店开业大吉 生意兴隆”的两个大花篮就放在商店门口,平添了开业的喜庆气氛。

“我是从省郑州女子监狱释放的,监狱得知我想创业谋生,特地送来花篮表示祝贺。”女店主武亿大方地向人们介绍,她今年5月18日刚从河南省郑州监狱释放,在监狱警察和家人、朋友的鼓励下,决定开服装店创业谋生。

“我受过法律的惩罚,更知道守法经营的重要性。”武亿出生在昆明,毕业于郑州大学中文系,1998年,因情感纠纷,她带人把男方家中值钱的东西洗劫一空,由此因抢劫罪被判刑13年(减刑两年)。

在监狱里学过服装加工

“我在监狱流水线上做了几年服装加工,后来又做服装质量监督员,对服装有所了解。”武亿说。据介绍,她在省郑州女子监狱服刑时,监狱为了使她们释放后能就业,让她学习了服装加工技术。在监狱里学到的技术,使她能够从一件服装的做工、用料上大致判断出服装的价格,这一技术现在成了她进货砍价和向顾客推销商品的重要本领。

省郑州女子监狱也很关心她们的就业谋生问题,经常邀请服装厂老板、省妇联领导等给服刑人员讲解相关知识。武亿说,因为这样,这几年她虽然在监狱服刑,但和社会并没有完全脱节,她相信经过短暂的适应期,她能够把服装店办好。



服装店刚开业就收到了监狱警察送的鲜花。

第一批货没准备赚钱

说起创业的艰辛,这个服过刑的女人一言带过,显然,和十几年失去自由的生活相比,这点苦对她不算什么。“第一批货没准备赚钱。”武亿真诚地说,主要有两个原因,第一,自己刚开始干,进货的渠道不熟悉,进货的价钱可能会比

别人贵,下次进货时就有经验了,成本就会降下来;第二,刚创业,她准备以低廉的价格、较高的产品质量和热情的态度,让人们记住她这个物美价廉、诚信经营的小店,在激烈的市场竞争中打开局面,站稳脚跟。

希望能有户口和身份证

因,她的户口现在还没有解决。

武亿说,她有一个梦想,希望有一天能有自己的户口和身份证,不再是黑户,拿着身份证在阳光下安安稳稳地经营,快快乐乐地生活。

线索提供 朱庆乐

如果小动作少些,他的驾照本来能保住

□晚报记者 吴泳

本报讯 车厢里超员,车厢外也有“猫儿腻”。昨日下午,这名“聪明点子”不少的司机尝到了苦头,被交警罚款500元,吊销驾驶证。交警说,如果他不高搞那么多小动作,驾照就可能不会被吊销。

昨日下午3时许,一辆从郑州开往商丘的客车缓缓驶入京港澳高速郑州圃田站。正在执勤的高速交警突然发现车厢里有些不对劲。省高速交警总队圃田大队副大队长刘建伟示意司机靠边停车接受检查。

交警进车一看,车里超员两人。拿着该车的行驶证核对车辆信息时,交警又发现了“猫儿腻”,“他的车号牌咋看咋别扭”。刘建伟介绍,该车车头上的“豫NBQ351”号牌看着怪怪的,走近仔细一看,号牌是真的,可这个“Q”字有问题。用手轻轻一拨,“Q”的“小尾巴”竟是假的,是张用透明胶带粘着的黑色纸片。小尾巴一掉,“豫NBQ351”摇身变成“豫NBO351”。

交警对司机进行法制教育之后,依法对他故意遮挡机动车号牌的违法行为,处以200元罚款,记6分;对他客车超员的违法行为,处以300元罚款,记6分。一共扣了12分,驾照得吊销了。

线索提供 杨军政

寻访最早的优秀教师 还有一天报名时间

为迎接今年教师节的到来,本报联合郑州百货大楼从9月4日开展“寻访最早的优秀教师”活动。活动开展以来,受到众多热心读者的关注,许多市民给本报打来电话,推荐自己或者推荐自己身边为教育事业做出卓越贡献的教师。在这里提醒读者注意的是,本次活动寻访的是“最早的优秀教师”,即在1985年教师节实行的第一年获得市级及市级以上优秀教师称号的教师。

目前,此次活动还有今天一天的报名时间,如果你曾在1985年荣获过市级及市级以上优秀教师的称号,或者你身边有这样的教师,请抓紧时间拨打报名电话参与活动。报名结束后,本报与郑州百货大楼将从符合“最早的优秀教师”条件的报名人群中选出两位,在教师节期间,本报记者与郑州百货大楼负责人一起赶赴这两位优秀教师的家中,为他们送上节日的祝福和丰厚的礼品,让他们感受到社会对他们的关注和尊敬。

1985年1月21日,第六届全国人大常委会第九次会议作出决议,将每年的9月10日定为我国的教师节。在第一个教师节,首都北京召开万人庆祝大会,教师节期间20个省市共表彰11871个省级优秀教师集体和个人。建立教师节,标志着教师在我国受到全社会的尊敬。

时至今日,我们将迎来第25个教师节。为了庆祝第25个教师节的到来,本报和郑州百货大楼联手推出此次“寻访最早的优秀教师”活动。对于这些最早的优秀教师,本报将对他们的感人事迹和消费故事进行关注和报道。

“教师的工作是一项非常有意义的工作,人才的培育和成长、社会的进步和发展都跟教师的辛勤工作分不开。可以说教师的工作同每个家庭、每个儿童、少年、青年息息相关。人类文明的发展延续,正是由于众多教师的辛勤劳动才得以保障。所以教师应当受到全社会的尊重,尊师重教应当成为一种社会风气广为弘扬。”

郑州百货大楼总经理助理张清红表示,“郑州百货大楼与这个城市有着浓厚的感情,作为一家在新时期重新焕发活力的老商业企业,非常看重企业的社会责任,参与此次活动,寻找为教育事业作出突出贡献的优秀教师,正是我们商场负责任的一种体现。”

据了解,郑州百货大楼为回馈社会感恩教师,还将在教师节期间,针对教师消费群体推出系列优惠赠礼活动,持教师证的消费者还可以直接办理郑州百货大楼的贵宾卡。

报名电话:66226688 13598800787
13203810263

冯刘克 樊无敌

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
新鲜代言

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

郑州Baby

杨明泽

生日:2008年7月21日
爱好:玩 看汽车
父母寄语:健康快乐成长
网络热度:★★★★★



免费报名

报名热线:0371-63935063 63818189
报名地址:昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)